

TECHNICKÝ LIST EMPIRE

Tradičná nábytková farba / polomatná

POPIS VÝROBKU

Tixotropná (gélovitá) alkydová farba.

VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Voľne stojaci nábytok v interiéri.
- Používa sa v interiéri na nábytok z dreva, drevotrieskových dosiek, drevovláknitých dosiek a z tvrdého dreva podľa pokynov.
- Vhodná tiež na kovový nábytok v interiéri.
- Empire sa dobre rozteká a je obzvlášť vhodná pre aplikáciu štetcom.



TECHNICKÉ PARAMETRE

BÁZY FARIEB	A a C.
FAREBNÝ ROZSAH	Vzorkovník: Feel the color. Feel the color 2020. Môže byť tónovaná v odtieňoch Tikkurila. Hotový odtieň čierny.
KONEČNÝ EFEKT	Polomatná.
OBJEMOVÁ SUŠINA	50%.
HUSTOTA	1,2 kg/l, biela, ISO 2811.
TEORETICKÁ VÝDATNOSŤ	10-12 m ² /l.
DOBA SCHNUTIA	Suchá proti prachu po 3 hodinách, pretierateľná po 24 hodinách.
RIEDIDLO	Pre aplikáciu štetcom použite White Spirit 1050, pre aplikáciu striekaním použite Ruiskuohenne 1032.
APLIKÁCIA	Štetcom alebo striekaním.
ČISTENIE NÁRADIA	White Spirit 1050 alebo Tikkurila Pensselipesu Tool Cleaner (čistič náradia).
ODOLNOSŤ VOČI	<u>Chemikáliám:</u> Odolná voči terpentínu, white spirit a denaturovanému liehu. Nie je odolná napr. voči riedidlám. Odolná voči rastlinným a živočíšnym tukom a mazacím olejom a tukom. <u>Umývaniu:</u> Dobrá pre bežné detergenty, SFS 3755.
BALENIE	0,225l, 0,9l, 2,7l, 9l.
SKLADOVATEĽNOSŤ	Zle uzatvorené nádoby nevydržia dlhodobé skladovanie. Neovplyvnená skladovaním alebo prepravou v chlade.
VOC	Maximálny obsah VOC je <460 g/l.

TECHNICKÝ LIST EMPIRE

Tradičná nábytková farba / polomatná

NÁVOD NA POUŽITIE:

PODMIENKY APLIKÁCIE:

Počas aplikácie musí byť natieraný povrch suchý, teplota vzduchu by mala byť vyššia ako +5°C a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80%.

PRÍPRAVA PODKLADU:

Nenatierané povrchy: Odstráňte špinu, prach a mastnotu. Základujte s Otex.
Predtým natierané povrchy: Povrch umyte s čistiacim prostriedkom Maalipesu, potom dôkladne opláchnite vodou a nechajte uschnúť. Odstráňte popraskanú a odlupujúcu sa farbu škrabkou a celý povrch prebrúste. Odstráňte prach po brúsení. Vyspravte diery a praskliny s tmelom Presto Kalustekitti alebo Lakkakitti. Ak je to potrebné, základujte s Otex.

APLIKÁCIA: Pred použitím obvykle nie je potrebné Empire premiešať. Ak potrebujete Empire premiešať napríklad ak ju riedite, tak pred aplikáciou štetcom počkajte, kým sa z farby nespraví želatína. Pri nanášaní štetcom riedte Empire s White Spirit 1050 a pri aplikácii striekaním riedte s Ruiskuohenne 1032. Aplikujte 1-2 nátery štetcom alebo striekaním.

POKYNY PRE ÚDRŽBU: V prípade potreby, najskôr po 1 mesiaci od natierania:

Očistite špinavé povrchy s neutrálnym čistiacim roztokom (pH 6-8) s použitím mäkkej kefkы, špongie alebo čistiacej handričky. Na veľmi špinavé povrchy použite jemne zásaditý čistiaci roztok (pH 8-10) s použitím špongie alebo čistiacej handričky. Povrch dôkladne opláchnite. Povrch dosiahne konečnú tvrdosť a trvanlivosť po 1 mesiaci za normálnych podmienok, preto s ním počas tohto obdobia zaobchádzajte opatrne. Ak je potrebné povrchy vyčistiť hneď po dokončení, očistite ich jemne mäkkou kefkou alebo vlhkou čistiacou handričkou.

ÚDRŽBOVÉ OŠETRENIE: Povrchy natreté Empire môžu byť natierané rovnakým druhom rozpúšťadlovej farby. Pozri prípravu.

OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA A LIKVIDÁCIA ODPADU

Zlikvidujte tekutý odpad v súlade s miestnymi predpismi pre nebezpečný odpad. Recyklujte prázdne, suché plechovky alebo ich zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi.

ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ

TECHNICKÝ LIST EMPIRE

Tradičná nábytková farba / polomatná

Obsahuje: uhľovodíky, C9-C11, n-alkány, izoalkány, cyklické, <2% aromatické uhľovodíky. Pozor. Horľavá kvapalina a pary. Môže spôsobiť ospalosť alebo závrat. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo etiketu výrobku. Uchovávajte mimo dosahu detí. Uchovávajte mimo dosahu tepla, horúcich povrchov, iskier, otvoreného ohňa a iných zdrojov zapálenia. Zákaz fajčiť. Zabráňte vdýchnutiu hmlu/pár/sprejov. Používajte iba vonku alebo v dobre vetranom priestore. Výstraha! Pri striekaní môžu vzniknúť nebezpečné vdýchnuteľné kvapôčky. Nevdychujte sprej alebo hmlu..



GHS02



GHS07

Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com

Distribútor v SR: DEJMARK spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40 / +421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.